

МОЛОДЁЖЬ

ПРОТИВ ТЕРРОРА

3 СЕНТЯБРЯ

ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

Террорист – это марионетка, неуклюжая и послушная кукла в руках хозяина. Нити, на которых держится эта кукла – убийства и похищения людей, торговля людьми, распространение наркотиков, торговля оружием. Но самая главная нить – это страх.

Терроризм можно победить, лишь преодолев страх.

Что делать если тебе угрожают пистолетом?

Только одно: выполнять требования террориста и ждать, когда его обезвредят. Главная цель заложника в такой ситуации – спасти собственную жизнь.

Что делать, если в помещение попала газовая шашка?

Упасть на пол. Если есть какая-нибудь влажная ткань, накрыть ею лицо, чтобы было легче дышать.

Что делать, если ты оказался под завалом?

Если произошёл внезапный взрыв, и человек оказался засыпанным, ему нужно:

- найти свободное место, куда он мог бы переместиться;

- если под рукой есть обломки стола, парты - постараться укрепить то, что находится над головой;

- ждать, когда тебя обнаружат, не предпринимая попыток самостоятельно выбраться из-под завала;

- громко давать о себе знать, когда в ходе спасательных работ, согласно общему правилу, каждый час перестают работать механизмы и устанавливается минута молчания - для обнаружения пострадавших.



Если Вам стало известно о готовящемся или совершенном преступлении, немедленно сообщите об этом в органы ФСБ или МВД.